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2.6. 

2.7. 

GJALDSKRÁ 
fyrir þjónustu flugöryggissviðs Flugmálastjórnar. 

Afgreiðslugjöld. Kr. 

Útgáfa eða endurútgáfa íslensks skírteinis einstaklings. 
Gildir um hverja tegund ...........0.2.0... 00... nennt 5.000 
Endurnýjun skírteina einstaklinga, þ.m.t. endurútgáfa glataðra skírteina sem 
Eru Í gildi ..............0.00. 00. 1.000 
Breyting á skírteinum einstaklinga, þ.m.t. innfærsla viðbótarréttinda í 
skírteini ..............0..0.0 0000 n ennta 1.800 
Fullgilding erlendra skírteina einstaklinga og útgáfa JAA-skírteina ......... 14.000 
Endurútgáfa, breyting og endurnýjun annarra skírteina en skírteina 
einstaklinga, t.d. lofthæfiskírteini vélknúinna loftfara, skírteini viður- 

kenndra viðhaldsstöðva (JAR-145) og flugrekendaskírteini (AOC) ......... 8.000 

Skráning loftfars til atvinnuflugs (skráningarskírteini) ........................ 60.000 
Skráning loftfars til einkaflugs (skráningarskírteini) ...........0....0.0.0000... 30.000 
Skráning breytinga á eldri skráningu loftfars (eigendaskipti, nafnbreyt- 
Ng OL.) rr nettan 5.000 

Eftirlitsgjöld loftfara. 
„ Eftirlitsgjöld loftfara miðast við skráðan hámarksflugtaksmassa þeirra. 

. Gjald fyrir fyrstu útgáfu lofthæfiskírteinis er það sama og árlegt eftirlits- 
gjald. 

.„ Gjald fyrir útgáfu lofthæfiskírteinis til útflutnings er helmingur árlegs 
eftirlitsgjalds. 

. Gjald fyrir tímabundið lofthæfiskírteini (t.d. framlengingu lofthæfiskírteinis 
eða ferjuheimild) fer eftir gildistíma sem hlutfall af árgjaldi fyrir hvern 

byrjaðan mánuð. 
. Hálft árlegt eftirlitsgjald skal greiða í maí og nóvember ár hvert fyrir 

næstliðið hálft ár eða hluta úr ári sem loftfarið hafði gilt íslenskt loft- 
hæfiskírteini og reiknast þá hlutfallslega fyrir hvern byrjaðan mánuð. 
Fari eftirlit fram erlendis greiðir eigandi eða umráðandi (notandi) fargjöld 

eftirlitsmanna og dagpeninga samkvæmt kjarasamningum starfsmanna rík- 

isins. 
Árleg eftirlitsgjöld fyrir vélknúin loftför eru: Kr. 

a) fyrir loftför allt að 2700 kg ......0.0.000000 00 nennt nennt 11.400 
AAN AAAARARRANAARARRARAARÐERNRRERRARARRARRSARARARÐRRÐRRÐRRÐRRÐRRÐ 7,80/kg 
b) fyrir loftför 2701-5700 kg ......00.0.0.0 arnar rn rn 17.000 
ARA ARRNANAAARNNRARAARRAARAARARANARARÐAARARRARRNARÐARNARÐERARRÐRRÐRRNARÐ 6,50/kg 
c) fyrir loftför 5701-50000 kg ......000.0000 ennta 80.000 
RANA NARNAREARNARNANARARRARARRARARSRRARNRRRRARNRRERRRR 1,00/kg 
d) fyrir loftför yfir 50000 kg.........000.. 0 tar nenna 400.000 
FEGURÐ 4.,00/kg
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4.1 

4.2. 

5.2 

Árleg eftirlitsgjöld loftfara sem ekki eru vélknúin eru 25% af gjaldi fyrir 
vélknúin loftför. Tilsvarandi gildir um lið 1.5. 

Gjöld skv. lið 2.2 skal endurgreiða hlutfallslega eftir skráningartíma loftfars 
hér á landi, ef skráning varir skemur en 12 mánuði. Endurgreiða skal 1/12 
hluta gjaldsins fyrir hvern heilan mánuð sem loftfarið er skemur á skrá en 
12 mánuði. Þó þannig að lágmarksgjald sé 3/12 fulls gjalds. 

Eftirlitsgjöld flugrekenda. 
Eftirlitsgjöld flugrekenda miðast við fjölda þeirra loftfara, sem flugrekandi 
rekur í starfsemi sinni og skráðan hámarksflugtaksmassa þeirra. 
Gjald við fyrstu útgáfu flugrekendaskírteinis (AOC) er það sama og árlegt 
eftirlitsgjald og miðast þá við fyrirhugaðan rekstur sem sótt er um hvað 
varðar fjölda og massa loftfaranna. 
Hálft árlegt eftirlitsgjald skal greiða í maí og nóvember ár hvert fyrir 
næstliðið hálft ár eða hluta úr ári sem flugrekandi hafði gilt flugrekstrarleyfi 
og reiknast þá hlutfallslega fyrir hvern byrjaðan mánuð sem hvert loftfar 
var í rekstri hjá flugrekanda á tímabilinu. 
Fari eftirlit fram erlendis greiðir eigandi eða umráðandi (notandi) fargjöld 
eftirlitsmanna og dagpeninga samkvæmt kjarasamningum starfsmanna rík- 
isins. 
Árleg eftirlitsgjöld flugrekenda eru sem hér segir: 
a) fyrir hvert loftfar undir 2700 kg .............0.0. 00. enenrnen ran 
b) fyrir hvert loftfar 2701-5700 kg ........0.0000.0.0 0000 t ann 
c) fyrir hvert loftfar 5701-50000 kg .........000..00.0 000. 
d) fyrir hvert loftfar yfir 50000 kg ........0.0.0.0 0000 0n nest 

Prófgjöld. 
Fyrir bókleg próf greiðast eftirtalin gjöld: 
a) einkaflugmannspróf ...............0.0....0 000. 0n eens 
b) atvinnuflugmannspróf .....................00 00 0n nn 
c) atvinnuflugmannspróf 1. fl. (ATP) ...........0.0.0.. 00 
d) blindflugspróf ..............0.0.0..0 0000 0e err rnrrrrrrrrrrrr 
e) flugkennarapróf......................000 0000 
f) flugumsjónarmannspróf...............0....0 000 n are 
g) flugvéltæknispróf ................0.....00000 0000 arnar 

h) flugrekstrarstjóra- og tæknistjórapróf ..............0.0.0.0. 000. 00 ne 
JD fyrir hlutapróf og endurtekningu prófa í einstökum greinum greiðist 
fyrir hverja grein ................0.0.0.0...0 0000 
Verkleg próf eru tekin hjá prófdómurum sem tilnefndir hafa verið eða 
staðfestir af Flugmálastjórn/flugöryggissviði. Próftakar leggja sjálfir til 

loftför og greiða kostnað af próftökunni til Flugmálastjórnar. 

Ýmis þjónustugjöld. 
Fyrir útgáfu leyfis til handa loftfari með takmarkað lofthæfiskírteini til að 
fljúga um íslenska lofthelgi .................0.0.0 0000 .n0n err 
Vottunar- og staðfestingarþjónusta. 

Flugmálastjórn skal endurkrefja umsækjanda um leyfi, heimildir og 

skírteini um útlagðan kostnað vegna sérfræðiþjónustu, t.d. lögfræði- og 
endurskoðunarþjónustu sem stofnunin kaupir að til yfirferðar og stað- 
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festingar á gögnum, sem varða umsókn hans. Það á þó ekki við liði 2.2, 
2.3 og 2.4 samkvæmt gjaldskrá þessari. 

Flugmálastjórn skal innheimta þóknun fyrir úttektarstörf sem stofnunin 
vinnur Í tengslum við vottun eða viðurkenningu á starfsemi á sviði 
flugsamgangna, enda hafi hlutaðeigandi óskað þess. Hér er t.d. átt við 
árlega vottun á starfsemi eins og t.d. JAR-145 viðhaldsstöðva, skóla sem 
kenna til tegundaráritunar, flugskóla, fluglæknasetra og staðfestingu á 
flugrekstrarleyfi. Kr. 

Miða skal við tímagjald ..............0....0. 0000 4.000 

þó að hámarki á dag á mann ............0..0.0.. 000 n0n neðan 32.000 

5.3 Sérstök þjónusta sem óskað er eftir. 
Heimilt er að taka gjald fyrir þjónustu sem innt er af hendi fyrir aðila sem 

tengjast flugrekstri hafi viðkomandi bæði óskað eftir þjónustunni og 

samþykkt greiðslur fyrir hana, t.d. að hafa eftirlitsmann viðstaddan próf í 
flughermi erlendis. 

Miða skal gjald við tímagjald ..................0..0.0 0000. 4.000 
þó að hámarki á dag á mann ..............0.0. 000. 00n ern er ant 32.000 

5.4 Fari próf, eftirlit eða úttekt fram erlendis greiðir viðkomandi fargjöld eftir- 

litsmanna og dagpeninga samkvæmt kjarasamningum starfsmanna ríkisins. 

6. Greiðsla gjalda samkvæmt þessari gjaldskrá. 
Gjöld samkvæmt gjaldskrá þessari greiðast hjá gjaldkera Flugmálastjórnar. 

Gjaldskrá þessi er sett samkvæmt lögum um loftferðir nr. 60, 10. júní 1998, sbr. og 

lög um aukatekjur ríkissjóðs nr. 88, 31. desember 1991 með síðari breytingum, staðfestist 
hér með til að öðlast gildi 15. mars 1999 og birtist til eftirbreytni öllum þeim sem hlut 
eiga að máli. Jafnframt fellur úr gildi gjaldskrá nr. 627, 28. nóvember 1994. 

Samgönguráðuneytinu, 15. febrúar 1999. 

Halldór Blöndal. 
  

Halldór S. Kristjánsson. 
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SAMÞYKKT 
um stjórn og fundarsköp Hríseyjarhrepps. 

I. KAFLI 
Um skipan sveitarstjórnar og verkefni hennar. 

1. gr. 

Sveitarstjórn Hríseyjarhrepps er skipuð 5 sveitarstjórnarmönnum kjörnum samkvæmt 
lögum um kosningar til sveitarstjórna nr. 5/1998, sbr. 8. og 12. gr. sveitarstjórnarlaga nr. 

45/1998. 

2. gr. 

Starfstímabil sveitarstjórnar hefst 15 dögum eftir kjördag í sveitarstjórnarkosningum 

og gildir til jafnlengdar að fjórum árum liðnum.


